



## **В Санкт-Петербурге местной жительнице предъявлено обвинение в оставлении в опасности шестимесячного сына**

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу 20-летней местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Следствием установлено, что 16 февраля 2018 года около 16 часов обвиняемая вместе с сожителем ушла в кинотеатр, оставив в квартире одного из домов по Союзному проспекту в детских кроватях полуторагодовалого и шестимесячного сыновей без присмотра.

Вернувшись в квартиру около 19 часов, она обнаружила младшего сына без признаков жизни с целлофановым пакетом от подгузников на голове. Была вызвана бригада «скорой помощи», однако, несмотря на реанимационные мероприятия, ребенок скончался.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1203804>